

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
Πληρ. : Κων/να Ζαχάρογλου  
Τηλ. 23310-32807

Βέροια 16-03-2020  
Αριθμ. πρωτ. 187 /2020

ΠΡΟΣ ΤΟΝ

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Όσον αφορά τον τρόπο εφαρμογής της νέας κοινής υπουργικής απόφασης που εκδόθηκε την 16-3-2020 απόφασης σχετικά με την αναστολή λειτουργίας των Δικαστικών Υπηρεσιών από την 13-3-2020 μέχρι και την 27-3-2020, θα ισχύσουν τα ακόλουθα:

1. Δεν θα γίνεται καμία πολιτική δίκη και οι αυτεπάγγελα μатаιωθείσες υποθέσεις θα επαναφέρονται προς νέα συζήτηση κατόπιν κλήσης του επιμεθέστερου των διαδίκων. Τονίζεται ότι αναστέλλονται οι νόμιμες και δικαστικές προθεσμίες για τη διενέργεια διαδικαστικών πράξεων, το ίδιο ισχύει και για την κατάθεση ενδίκων μέσων, ήτοι αναστέλλονται όλες οι δικονομικές προθεσμίες, όπως η προθεσμία των εκατό ημερών για την κατάθεση προτάσεων στην τακτική διαδικασία, η προθεσμία για την άσκηση έφεσης κ.λ.π.

2. Στα Ασφαλιστικά Μέτρα δεν θα εκδικαστούν οι υποθέσεις που έχουν προσδιοριστεί για την 18-3-2020, οι οποίες θα επαναφέρονται προς νέα συζήτηση κατόπιν κλήσης του επιμεθέστερου των διαδίκων. Κατά το ίδιο χρονικό διάστημα δεν

θα προσδιορίζονται και δεν θα συζητούνται νέες αιτήσεις για τη λήψη ασφαλιστικών μέτρων με αίτημα χορήγησης προσωρινής διαταγής, πλην όμως, θα επιτρέπονται οι καταθέσεις νέων αιτήσεων και ο προσδιορισμός τους σε μεταγενέστερες δικασίμους.

3. Θα κατατίθενται δικόγραφα και θα χορηγούνται αντίγραφα αποφάσεων όπως και κάθε είδους πιστοποιητικά, σε όλως εξαιρετικές και επείγουσες περιπτώσεις, και μόνο μετά από έγκριση του εκάστοτε Προέδρου Υπηρεσίας, καθημερινά από 10.00 έως 12.00, σύμφωνα και με την εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών περί μείωσης του ωραρίου, ενώ η Γραμματεία δεν θα δέχεται το κοινό μέχρι και την 27-3-2020.

4. Εκτός των ανωτέρω αναφερομένων διαδικασιών και εργασιών της Γραμματείας όλα τα Τμήματα δεν θα εξυπηρετούν κοινό.

Τέλος, παρακαλούμε όλα τα μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας να τηρήσουν τα προαναφερόμενα.

Βέροια, 16-3-2020

**Η ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ**

**ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ**